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УТВЕРЖДЕНО 

Директор МАОУ СШ № 53 

Е.В. Эрдман 

План работы  

городской базовой опорной площадки по реализации обновлённых ФГОС МАОУ СШ № 53 на 2024-2025 учебный год 

Тема площадки: Освоение и реализация педагогической технологии развития критического мышления учителями, переходящими на 

обновленные ФГОС в 5-7 классах. 

№ 

п/п 

Цель и задачи Основное содержание 

деятельности 

(мероприятия) 

Планируемые 

результаты 

Сроки Ответственные 

Цель: применение технологии развития критического мышления в профессиональной деятельности педагога, для обеспечения включенности и 

положительной динамики личностного роста каждого обучающегося. 

Задачи:  
1. Применять технологию развития критического мышления для получения положительной динамики роста каждого обучающегося в 

пилотных классах.  

2. Создать учебно-методическую площадку на базе МАОУ СШ № 53 для трансляции опыта применения технологии развития критического 

мышления. 

3. Создать методический сборник по применению технологии развития критического мышления в учебном процессе. 

1 

Издание приказа о 

составе команды 

проекта и 

исполнителей работ. 

Определение состава 

команды проекта и 

исполнителей работ. 

Издание приказа.  
Октябрь 2024 

г.  
Директор  

2 

Размещение 

материалов по теме 

на сайте школы. 

Поддержание и наполнение 

рубрики на сайте школы и 

размещение материалов по 

теме. 

Информация на сайте школы. 
Октябрь 2024 

г. – Май 2025 г.  

Заместитель директора 

по УВР. 



3 

Проведение 

семинаров команды 

проекта по 

разработке плана 

деятельности 

площадки. 

Проведение 

обучающих 

семинаров команды 

проекта и 

исполнителей по 

применению 

технологии развития 

критического 

мышления. 

  
Ноябрь-

декабрь 2024 г. 

Заместитель директора 

по УВР, руководители 

ШМО, учителя-

предметники. 

4 

Проведение серии 

уроков с 

использованием 

технологии развития 

критического 

мышления.  

Использование элементов 

технологии развития 

критического мышления, 

выявление лучших практик, 

получение методических 

рекомендаций. 

Демонстрация применения 

педагогической технологии развития 

критического мышления учителями, 

переходящими на обновленные ФГОС в 

5-7 классах. 

Ноябрь-

декабрь 2024 г. 
Учителя-предметники 

5 

Мониторинг 

образовательных 

результатов 

учащихся 5-7 

классов. Проведение 

входящего контроля 

в пилотных классах. 

Определение 

эффективности выбранных 

элементов педагогической 

технологии развития 

критического мышления. 

Анализ динамики образовательных 

результатов. 
Май 2025 г. 

Заместитель директора 

по УВР. 

7 

Обсуждение и 

разработка урока с 

применением 

элементов 

технологии развития 

критического 

мышления, через 

проектную 

деятельность в 5-7 

классах.  

Разработка и внедрение 

структуры урока, с 

применением технологии 

развития критического 

мышления, реализуемой через 

проектную деятельность 

обучающихся. 

Создание урока, с применением 

технологии развития критического 

мышления, реализуемой через 

проектную деятельность обучающихся.  

Декабрь 2024 г. 

- Март 2025 г. 

Руководители ШМО, 

учителя-предметники. 



8 

Анализ ВПР 4-5х 

классов 2023-2024 

уч. года.  

Проведение анализа 

всероссийских проверочных 

работ 2023-2024 уч. года.  

Анализ всероссийских проверочных 

работ. Определены пилотные классы, в 

которых будут проводиться 

контрольные срезы, с целью 

отслеживания динамики. 

Ноябрь 2024 г. 
Руководители ШМО, 

учителя-предметники. 

9 

Заседание ШМО для 

анализа проведенных 

уроков, с 

применением 

элементов 

технологии развития 

критического 

мышления, через 

проектную 

деятельность в 5-7 

классах. 

Использование и 

представление наработок 

урока, с применением 

элементов технологии 

развития критического 

мышления, через проектную 

деятельность в 6 классе. 

выявление лучших приемов и 

методов, получение 

методических рекомендаций. 

Применение, выявление и внесение 

изменений и корректировок в ход урока 

с применением технологии развития 

критического мышления. 

Март 2025 г. 

Заместитель директора 

по УВР, руководители 

ШМО, учителя-

предметники. 

10 

Проведение занятий 

с применением 

методики ТРКМ 

(согласно 

календарно-

тематическому 

плану 1 полугодия) 

Проведение урока, с 

применением технологии 

развития критического 

мышления, реализуемой через 

проектную деятельность 

обучающихся. 

Применение, выявление и внесение 

изменений и корректировок в ход урока 

с применением технологии развития 

критического мышления. 

Январь-апрель 

2025 г. 
Учителя-предметники. 

11 

Рефлексивно-

аналитический 

семинар о 

выявленных 

проблемах и путях 

их решений. 

Определение 

эффективности выбранных 

элементов педагогической 

технологии развития 

критического мышления. 

Применение, выявление и внесение 

изменений и корректировок в ход урока 

с применением технологии развития 

критического мышления. 

Март –апрель 

2025 г. 

Заместитель директора 

по УВР, руководители 

ШМО, учителя-

предметники. 



12 

Проведение серии 

открытых уроков с 

применением 

элементов 

технологии развития 

критического 

мышления, через 

проектную 

деятельность в 5-7 

классах.  

Проведение урока, с 

применением технологии 

развития критического 

мышления, реализуемой через 

проектную деятельность 

обучающихся. 

Трансляция опыта в проведении урока, с 

применением технологии развития 

критического мышления, реализуемой 

через проектную деятельность 

обучающихся.  

Март-Май 

2025 г. 

Руководители ШМО, 

учителя-предметники. 

13 

Проведение занятий 

с применением 

методики ТРКМ 

(согласно 

календарно-

тематическому 

плану 2 полугодия). 

Использование элементов 

технологии развития 

критического мышления, 

выявление лучших практик, 

получение методических 

рекомендаций. 

Демонстрация применения 

педагогической технологии развития 

критического мышления учителями, 

переходящими на обновленные ФГОС в 

5-7 классах. 

Январь-Май 

2024 г. 
Учителя-предметники 

14 

Проведение ВПР 

2025 г. 

 

Проведение всероссийских 

проверочных работ в 

пилотных классах.  

Анализ динамики образовательных 

результатов. 
Апрель 2025 г.  Учителя-предметники 

15 

Проведение дня 

открытых дверей в 

МАОУ СШ № 53 

«Трансляция опыта 

применения ТРКМ».  

Обобщение опыта, 

трансляция элементов и 

методов, выбранных в ходе 

работы городской базовой 

площадки.  

Выявлены и представлены 

промежуточные итоги работы городской 

базовой площадки по реализации 

обновленных ФГОС 2021. Определены 

цели и задачи для дальнейшего 

использования и развития элементов и 

методов внедрения технологии развития 

критического мышления, как результата 

реализации обновленных ФГОС. 

Апрель 2025 г.  

Директор, заместитель 

директора по УВР, 

руководители, учителя-

предметники. 



19 

Проведение 

итоговых 

контрольных срезов. 

 

Проведение итоговых 

контрольных работ в 

пилотных классах. 

Анализ динамики образовательных 

результатов. 
Май 2024 г.  Учителя-предметники.  

17 

Проведение анализа 

деятельности ГБП, 

анализ динамики 

каждого 

обучающегося. 

Обобщение опыта, 

трансляция элементов и 

методов, выбранных в ходе 

работы городской базовой 

площадки.  

Выявлены и представлены 

промежуточные итоги работы городской 

базовой площадки по реализации 

обновленных ФГОС 2021. Определены 

цели и задачи для дальнейшего 

использования и развития элементов и 

методов внедрения технологии развития 

критического мышления, как результата 

реализации обновленных ФГОС. 

Май – июнь  

2025 г. 

Заместители директора 

по УВР, руководители 

ШМО, учителя-

предметники.  

18 

Подготовка отчёта с 

анализом и 

результатами работы 

площадки. 

Предоставление 

отчёта в КИМЦ. 

Обобщение опыта, 

трансляция элементов и 

методов, выбранных в ходе 

работы городской базовой 

площадки.  

Выявлены и представлены 

промежуточные итоги работы городской 

базовой площадки по реализации 

обновленных ФГОС 2021. Определены 

цели и задачи для дальнейшего 

использования и развития элементов и 

методов внедрения технологии развития 

критического мышления, как результата 

реализации обновленных ФГОС. 

Май – июнь  

2025 г. 

Заместители директора 

по УВР, руководители 

ШМО, учителя-

предметники.  

 


